

岡山大学温泉研究所報告第23号正誤表

頁	行	誤	正
3	下より14行目	風化するこして	風化するかして
20	下より10行目	……………地下深 れくでは……………	……………地下深 くでは……………
21	文 献 下より1行目	陸水雑, 7 89 (1937)	陸水雑, 7, 89 (1937)
23	上から13行目	性線	性腺
27	上より1行目	lcholesterol	cholesterol
37	上より5行目	Choleterol	Cholesterol
〃	下から10行目	heart. brain. adrenals	heart, brain, adrenals
〃	下から4行目	cholestrol	cholesterol
38	上より17行目	[兎, 犬, 鶏)	(兎, 犬, 鶏)
43	上から11行目	Bodymeight	Bodyweight
44	上より12行目	Bodymeight	Bodyweight
44	上より18行目	Bodymeight	Bodyweight
45	上より2行目	bath	baths
52	上より3行目	ルカリ性である	ルカリ泉である